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Estimados Padres y Estudiantes,
¡El Greenville Triumph Soccer Club les quisiera darte la bienvenida a la 2024 Read to Score Program traído a usted por Duke Energy! Al participar en este programa, cada Read to Score Estrella De Futbol tendrá la oportunidad de ganar un (1) boleto GRATIS para entrar al partido de futbol juntos con sus compañeros y amigos el Sábado, 26 de Octubre, 2024, a las 7 PM cuando el Triumph juega contra South Georgia Tormenta FC.
Directrices: Para participar, a cada estudiante se le pide que complete un BINGO en su tarjeta de Read to Score Bingo proporcionado por sus profesores. Si un estudiante necesita una nueva tarjeta de Bingo, pueden encontrarlo en el sitio del Greenville Triumph donde dice “Community” y después “Read to Score”. Durante el 23 de Septiembre y 11 de Octubre, estudiantes debería trabajar para completar las actividades en cada cuadrado, hasta que completes un BINGO horizontalmente, verticalmente, o en diagonal. A medida que los estudiantes completan cada cuadrado para obtener un BINGO, le pedimos a sus padres que pon sus iniciales en cada caja completada. Al final de la semana, estudiantes debería informar al profesor de su progreso, pidiéndole la inicial de su profesor en su tarjeta de BINGO.
¡Al finalizar el programa, cada Estrella de Futbol recibirá una carta de felicitación con información sobre cómo obtener su entrada gratis para el partido del Triumph! ¡Los estudiantes que participan también tendrán la oportunidad de ser reconocidos con un desfile alrededor del campo durante medio tiempo del partido del 26 de Octubre y también recibirá un regalo especial! ¡Estamos muy emocionados de ver a su hijo tener éxito con este programa y esperamos que los vemos en el partido del Triumph!  
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